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Статус дисципліни Вибіркова  навчальна дисципліна 

Рік навчання: 2022/2023 

Семестр:  7 

Обсяг дисципліни, кредити ЄКТС/загальна кількість годин 4/120 

Мова викладання:  українська 

Предмет вивчення є фінансові відносини, що виникають в процесі  обігу цінних паперів на первинному та 
вторинному ринках  

Мета  надання знань із сутності та видів цінних паперів та фондового ринку, фінансово-
економічних відносин, що виникають на фондовому ринку у зв’язку з обігом цінних 
паперів. 

Завдання  забезпечити студентів знаннями з: теоретичних основ про цінні папери та фондовий 
ринок; основних положень про організацію діяльності фондових бірж відповідно до 
чинного законодавства; сформувати навички щодо здійснення операцій з цінними 
паперами, вивчити проблем, особливості функціонування та регулювання фондового 
ринку в Україні та розвинутих країнах світу в сучасних умовах.  

Навчальна логістика Зміст дисципліни: 
1. Сутність, структура, функції, закономірності виникнення і функціонування ринку цінних 
паперів 
2. Акції корпорацій 
3. Ринок облігацій 
4. Ринок векселів 
5. Казначейські зобов’язання, ощадні сертифікати та інші види цінних паперів 
6. Ринок деривативів 
7. Роль цінних паперів у функціонуванні інвестиційного механізму 
8. Первинний та  вторинний ринок цінних паперів  цінних паперів 
9. Діяльність Української фондової біржі 
10. Позабіржовий ринок цінних паперів, фондові  індекси 
11. Державне регулювання ринку цінних паперів 
12. Особливості розвиту ринку цінних паперів України та у зарубіжних країнах  
Види занять: лекції, практичні 
Методи навчання: навчальна дискусія, онлайн  
Форми навчання: денна, заочна 

Інтегральні компетентності 
(ІНТ): 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі 
навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає 
проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 
умов і вимог. 

Загальні компетентності ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
ЗК04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми..  
ЗК08. Здатність працювати у міжнародному контексті 

Фахові компетентності СК01 Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 
банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 
інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.  
СК02. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для 
діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.  
СК06. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язуванні складних 
задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  
СК07. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для 
вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та 



страхування. 

Програмні результати навчання ПРН01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської 
справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для 
здійснення професійної та наукової діяльності.  
ПРН02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового 
пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  
ПРН09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування.  
ПРН10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 
господарювання. 

Пререквізити Знання з "Фінанси”, "Гроші і кредит", "Страхування”, "Інвестування”, "Банківські операції”,  
"Фінансова діяльність суб’єктів господарювання”, загальні та фахові знання, отримані при 
вивченні загальних економічних дисцплін 

Пореквізити Знання з  дисципліни можуть бути використані при вивченні дисципліни «Фінансовий 
ринок» тощо. 

Інформаційне забезпечення Рынок ценных бумаг: курс лекций.  Ю.Я Кравченко.  К.: ВИРА,  2002. 368 с. 
Черкасова С.В. Ринок цінних паперів і фондова біржа: Навчальний посібник для 
самостійного вивчення дисципліни.  Львів: Видавництво ЛКА, 2015.  168 с. 
Про затвердження Положення про об’єднання професійних учасників фондового ринку: 
Рішення НКЦПФР від 27.12.2012 № 1925.  
Про акціонерні товариства: Закон України від 17.09.2008 № 514-VI. 
Біржовий фондовий ринок в Україні: навч. посібник. Бурмака М. О, Бутенко Д. С., 
Долінський Л. Б. та ін. К.: АДС УМКЦентр, 2014. 412 с. 
Фондовий ринок: підручник. В 2-х кн. Кн. 2. / За ред. В.Д. Базилевича. К., 2016. 686 с. 
Поважний О. С. Цінні папери і фондовий ринок : навч. посіб. / О. С. Поважний, Н. С. 
Орлова, А. Л. Свечкіна. 2-ге вид., виправл. і допов. Львів : Магнолія 2006, 2012. 360 с. 
Пєтухова О. М. Інвестування. навч. посіб. / О. М. Пєтухова. К. : «Центр учбової 
літератури», 2014. 336 с.  
Сохацька О., Фундаментальний та технічний аналіз цін товарних та фінансових ринків / 
Роговська-Іщук І., Вінницький С. К.: Кондор, 2012. 305 с. 
Про цінні папери та фондовий ринок : Закон України від 23.02.2006 р. № 3480-IV. URL : 
http:// zakon.rada.gov.ua.  
Статистика та аналітичні матеріали Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку : URL : http://www. nssmc.gov.ua 

Форми поточного та 
підсумкового контролю 

залік, задачі, тестування 

Політика оцінювання 

● Політика щодо дедлайнів та 
перескладання: 

Роботи, які здаються із порушенням термінів, відбувається із дозволу деканату за 
наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

● Політика щодо академічної 
доброчесності: 

Списування під час модульних контрольних робіт та екзаменів заборонені. Доповіді, ессе 
повинні мати коректні текстові посилання на використану літературу  

● Політика щодо відвідування: Відвідування лекційних та практичних занять є обов’язковим елементом оцінювання, за 
яке нараховуються мінімальний  бал.  

Оцінювання: 

Види оцінювання Бал 

Опитування під час занять – усно  10 

Модуль 1 (теми 1-5) – теоретичні завдання, задачі  30 

Модуль 2 (теми 6-10) – теоретичні завдання, тести, задачі 30 

Практичні завдання (теми 1-10) – практичне завдання  30 

Залік (теми 1-10) – теоретичні завдання, задачі 60 

Загальна сума 100 

Шкала оцінювання: 

Бали Зміст 

90-100  

зараховано 
82-89 

75-81 

67-74 

60-66 

1-59 незадовільно з можливістю повторного складання 



Кафедра Фінансів 

Викладач(і) ПРОЦЬ НАТАЛІЯ ВАСИЛІВНА 
Посада: доцент  
Вчене звання: доцент  
Науковий ступінь: кандидат економічних наук  
Профайл викладача: https://vnu.edu.ua/uk/structure/proc-nataliya-vasilivna 
 Тел.: 097 34 63 688 
 E-mail: Vyshnevska.Nataliya@vnu.edu.uа 

Консультації:  Четвер 13.00-14.00, п’ятниця – 14.45-15.45 (ауд. 307) 

 


